

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Гурьевска, обвиняемый в незаконном проникновении в квартиру бывшей супруги**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 24-летнего жителя города Гурьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемый пришел к дому бывшей супруги, мужчина знал, что женщина находится на работе. Через незакрытую форточку в окне он проник в ее жилище, где решил постирать свои вещи. После стирки мужчина покинул квартиру. Хозяйка, придя домой, обратила внимание, что в квартире был посторонний. Она вызвала сотрудников полиции, при этом сообщив им, что в совершении преступления подозревает бывшего супруга, следы присутствия которого она узнает и через много лет. В беседе с полицейскими мужчина не стал отрицать свою причастность к проникновению, подтвердил, что именно он побывал в квартире бывшей жены. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью, пояснив, что ему нужно было привести себя в порядок, а другого места для этого он не нашел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1288042>